

БЕЗОПАСНОСТЬ

Не парада ради...

В субботу на автодроме за Мегионом состоялся необычный "парад": здесь ровными рядами выстроился весь автопарк полиции. Осматривал его состояние начальник ОМВД России по городу Мегиону Альфред Шаймарданов.

ГЛАВНЫЙ полицейский города проверил состояние каждой из 78 машин: начиная от документов, технической исправности и заканчивая чистотой в салоне.

- Состояние техники очень много значит в работе. От её исправности и оснащённости зависят и безопасность работы полицейских, и их мобильность. А внешний вид транспорта - свое-

образное "лицо" службы, - сказал Альфред Ахтямович.

В целом главный полицейский города остался доволен состоянием автотранспорта и дал указания устранить незначительные недостатки, выявленные при проверке.

Ирина БОЙКО



ГЛАС НАРОДА

Три проблемы нашего города. Как их решить?

В Мегионе идёт формирование предложений в "Народную программу", инициированную "Народным фронтом". В их обсуждении может принять участие каждый горожанин. Вот что думают мегионцы о самых наболевших проблемах в нашем городе.

Вадим НОСУЛЬКО, председатель Общественной организации спортивно-технический клуб "Мега-мотоспорт":

- В городе все спортивные учреждения уже много лет располагаются в старых приспособленных помещениях, начиная с ФОК "Геолог" и заканчивая спортивными школами. Как воспитывать детей, подростков, привлекать их к занятиям спортом, здоровому образу жизни? Обязательно надо строить современные спортивные комплексы, в том числе и Ледовый дворец.

Во-вторых, большая тема - городское терапевтическое отделение, расположенное в девятиэтажном жилом доме. Уму непостижимо, как работают там медики, выполняя свои обязанности, как транспортируют больных, - ведь нет ни соответствующих медицинским учреждениям подъездов, ни лифтов, ни нормальных больничных палат.

Третья проблема, на мой взгляд, что нет общественно-культурного центра, где могли бы располагаться все наши национальные общественные организации. Это очень важно для сохранения самобытности народов, живущих в городе, для укрепления дружбы и сотрудничества. Сегодня они по очереди занимают в небольшом помещении в ДК "Прометей".

Чтобы построить такие объекты в Мегионе, нужны огромные средства. Наш город, градообразующее предприятие деньги зарабатывают, но они уходят наверх, поэтому на уровне государства надо пересмотреть налоговую политику, чтобы здесь оставалось больше средств, и дать муниципалитетам больше возможностей для решения своих проблем.

Сергей СОЛОВЬЁВ, пенсионер:

- Одна из важных городских проблем - это наша река Сайма. Очень радует тот факт, что горожане, общественные организации принимают активное участие в очистке реки от мусора и отходов. Но этим проблему не решить. Главный источник её загрязнения - это балки СУ-920 и УБР, через которые течёт река, а жители этих жилищгородков сбрасывают в неё отходы. Решение балочной проблемы поможет решить и проблему Саймы. Считаю нужным принять целевую программу реабилитации реки.

Острой проблемой остаётся строительство жилья. Почему сегодня в городе практически ничего не строится?

Ещё одна из проблем - благоустройство микрорайонов, решение проблем со сточными водами и ливневой канализацией (постоянно весной и после дождей стоит огромная лужа у магазина "Универсам"), нехватка мелких контейнеров для мусора на улицах города. Ведь мы должны подавать пример нашим детям, как сделать наш город чистым и красивым, чтобы глаз радовался. Для решения этих проблем необходимо заложить средства в городской бюджет, а также привлечь к их решению предпринимателей, градообразующее предприятие.

Татьяна КОТЛЯРОВА, директор ЦБС:

- Думаю, что не буду оригинальной, если скажу, что одна из главных проблем Мегиона - нехватка детских садов. Для меня (наверняка и для других руководителей) этот вопрос очень важный, поскольку хорошие специалисты не могут выйти на работу: куда детей "пристроить". Вывод один: строить больше детских дошкольных учреждений.

Ещё одна проблема - избытие пивных ларьков рядом с детскими учреждениями (около Художественной школы, Центральной детской библиотеки и других). Считаю, что это не лучшим образом влияет на воспитание подрастающего поколения. Надо определять для подобных "питейных" заведений другие места. Третий вопрос, требующий внимания, - социальная защищённость работников культуры (в частности, библиотек и музеев).



ЦИФРЫ

745, 605

миллионов рублей затратила на подготовку к осенне-зимнему периоду компания "ЮТЭК". Из них: более 13 млн. рублей - за счёт средств муниципальных образований и чуть более 732 млн. - за счёт собственных средств. По словам технического директора "ЮТЭК - Региональные сети" Ивана Штанько, опыт софинансирования кампании по подготовке к зиме должен получить дальнейшее развитие. В период навигации в шесть из семи обслуживаемых районов автономного округа доставлено около 9 тыс. тонн топлива. Ещё более 2 тыс. тонн будет завезено в январе-марте по зимникам.

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Встретим стужу во всеоружии

ГУБЕРНАТОР Югры Наталья Комарова на встречах с жителями городов и сёл округа инициирует обсуждение такой горячей темы, как подготовка к зиме. Обращаясь к членам Правительства и хозяйствующим объектам, губернатор подчеркнула: "Всем нужно максимально мобилизоваться, чтобы не подвести жителей округа". Эта мысль стала ключевой на совещании представителей дочерних зависимых обществ и филиалов ОАО "ЮТЭК", которое состоялось 9 сентября в Нефтеюганске.

"Югорская территориальная энергетическая компания" сегодня является одним из крупнейших поставщиков электрической энергии в округе. С 2008 года компания начала осуществлять программу приоритетных инвестиций, рассчитанную до 2012 года, в рамках которой идёт замена старого, ветхого оборудо-

вания новыми экологическими комплексами по комбинированному производству тепла и энергии, а также другими альтернативными энергетическими источниками.

На совещании было отмечено, что успешнее всего дела продвигаются в ОАО "ЮТЭК-Когалым". Среди лидеров называют также сервисные компании "ЮТЭК-Югорск", "ЮТЭК-Лангепас". Более чем на 12 % улучшили свои дела "ЮТЭК-Энергия" из Урая и "ЮТЭК-Кода" из Октябрьского района. По словам директора окружного Департамента строительства, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Сергея Высоцкого, на начало сентября все территории достигли среднеокружного показателя готовности объектов к зиме и к 15 сентября должны выйти на 100-процентный уровень.

К ВОПРОСУ О МОРАЛИ

Дети нуждаются в отцовской поддержке

МЕГИОНСКИЕ приставы решили опробовать ещё один метод воздействия на тех, кто не платит алименты, и организовали встречу родителей (в числе которых, в основном, отцы) со священнослужителями - представителями православной и мусульманской конфессий. Мухаммадшариф - Хазрат Сангов, имам-хатыб, и отец Димитрий из храма Покрова Пресвятой Богородицы провели с присутствующими духовную беседу об ответственности родителей перед детьми и необходимости соблю-

дения родительского долга. Встреча проходила 13 сентября в рамках акции "Собери ребёнка в школу". Накануне судебные приставы-исполнители ОСП по г.Мегиону провели рейды по адресам неплательщиков.

Метод духовного воздействия оказался весьма эффективным. В ходе беседы выяснилось, что некоторые отцы не платят алименты не потому, что не хотят помочь детям, а в силу объективных причин: кто-то потерял работу, у кого-то слишком маленькая зарплата... Но нашлись и такие, ко-

торые перечисляют деньги, но недовольны тем, что бывшие жёны лишают их общения с детьми. Впрочем, даже их "прояснено" после разговора. Многие после этой встречи высказали пожелания чаще проводить такие беседы - хотя бы один раз в месяц. И не только с отцами, но и с матерями, которые тоже должны понять, что нельзя лишать детей отцовского внимания, даже находясь в разводе с мужем. Ведь дети не виноваты в том, что остались с одним из родителей...

КРИМИНАЛ

«Однорукие бандиты» арестованы

НОЧЬ 14 сентября выдалась для мегионских полицейских напряжённой и «урожайной». Сотрудники оперативно-розыскной части экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Мегиону изъяли в клубе по улице Кузьмина 51 "развлекательный аппарат".

- При проведении оперативно-розыскных мероприятий был

установлен факт осуществления незаконной игровой деятельности в развлекательном клубе, - рассказывает начальник оперативно-розыскной части Альберт Гарифуллин. - Шесть из полсотни аппаратов, которые мы изъяли в этом заведении, имеют явные признаки обычных игровых автоматов с купюроприёмниками. Остальные будут детально обследованы в ходе экспертизы.

Следует отметить, что последние три недели оказались для мегионских полицейских особенно результативными: из развлекательных заведений вывезено 71 аппарат.

Всего же с начала года сотрудникам оперативно-розыскной части ЭБ и ПК ОМВД России по городу Мегиону удалось изъять более ста тридцати автоматов.

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

Приём граждан

ОТДЕЛ по работе с общественными организациями и обращениями граждан администрации Мегиона ведёт запись граждан на встречу с директором Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Евгением Петровичем Платоновым.

Его рабочий визит в Мегион запланирован на 19 сентября текущего года. В программу пребывания в городе включён приём горожан по вопросам, касающимся реализации целевых программ по направлениям:

лесопромышленный комплекс; аграрнопромышленный комплекс; коренные малочисленные народы Севера; туризм; предоставление прав на лесные участки; использование лесных, рыбных ресурсов и объектов животного мира.

Запись на приём ведётся по телефону 3-14-60, в рабочее время. Приём состоится в зале заседаний администрации города. Начало - в 16:00.